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1)  Incollare e dipingere i 

supporti come questo. 

 

2) Posizionare 1 Kos, 1 

R15, 1 Kos e 1 R11. 

3) Ripetere il passaggio 2 

per inserire tutti i Kos. 

Quindi chiudere per 

ottenere un cerchio. 

 

   

4) Quindi posizionare tra 

ogni R11 7 R15 tutta la 

fila. 

5) Si ottiene questo 

risultato       . Posizionarsi 

6) Posizionare il lavoro sul 

supporto. 

Materiale: 
 

• 51 Amos® par Puca®- Paris  

• 34 Kos® par Puca®-Paris 

• 1 Portatovaglioli rotondi in PLA par 
Puca®-Paris 

• 1 Supporto PLA James par Puca®-Paris 

• 34 Biconi 4 mm (T4) 

• 34 Perle rotonde 3 mm (PR3) 

• 17 Mezzo Cristallo 3mm (F3) 

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11)  

• 1 Cerchio di 10 cm di tessuto + 
mousse. 

• Colla e pittura. 

• Fireline 0.12  
 



nel secondo foro della Kos 

QUI. 

   

7) Posizionare 1 Amos 

(foro della punta) e poi 

passare 2 Kos. Continuare 

così per tutta la riga. 

8) Si ottiene questo        

Posizionarsi nell'Amos 

QUI. 

9) Posizionare 1 R15, 1 T4 

e 1 R15 tra ogni Amos. 

   

10) Otteniamo questo 

      Veniamo a 

posizionarci QUI. 

11) Posizionare 1 PR3 tra 

ciascuno (R15, T4 e R15). 

Fare tutta la fila così. 

12) Si ottiene questo        

Ci si posiziona QUI nella 

PR3. 

   

13) Sollevare leggermente 

il lavoro e applicare un 

po' di colla QUI. Quindi 

riposizionare il lavoro 

come inizialmente.   

14) Posizionare 2 R15, 1 

R11 e 2 R15 tra ogni PR3. 

Eseguire l'intera riga in 

questo modo. 

15) Posizionarsi QUI        

nella R11 centrale QUI. 



   

16) Posizionare 2 R15, 1 

Amos e 2 R15 nella 

successiva R11 centrale. 

Fare tutta la fila. 

17) Otteniamo questo        

Veniamo a posizionarci in 

entrambi gli R15 QUI. 

18) Posizionare 2 R15 su 

ogni lato dell'Amos. Fare 

tutta la fila così. 

   

19) Otteniamo questo        

Ci mettiamo QUI nel 

Amos foro della punta. 

20) Posizionare 1 R15, 1 

PR3 e 1 R15 tra ogni 

Amos. (Stringere 

leggermente). 

21) Otteniamo questo 

      . Ora lavoreremo sul 

fondo. 

   

22) Veniamo a 

posizionarci QUI nel 5o 

R15.   

23) Posizionare 1 F3 nei 

tre R15 centrali. 

Continuare così per tutta 

la riga. 

24) Otteniamo questo        

Ci posizioniamo QUI in F3.  



   

25) Posizionare tra ogni 

F3, 1 R11, 1 Amos e 1 

R11. Fare tutta la fila. 

26) Si ottiene questo        

Ci posizioniamo QUI nella 

F3. 

27) Posizionare 3 R15 su 

ciascun lato dell'Amos. 

Fare tutta la fila così        

 

   

28) Otteniamo questo       , 

veniamo a posizionarci 

QUI. 

29) Posizionare 1 T4 tra 

ogni Amos, stringere 

leggermente e chiudere il 

filo. 

30) Con il vostro cerchio 

di tessuto fare un piccolo 

cuscino        e venire 

incollarlo nel supporto.   

   

  

 

Hai finito il tuo Puntaspilli 

« Hérisson »        

  

   

   

   

   



 
Vi auguro una piacevole realizzazione.  

 
Vi offro questo schema. Grazie per non cambiare il suo design e di utilizzare solo Les 

Perles da Puca®- Parigi.  
Se pubblichi o condividi questo schema, per favore non dimenticare di notificare 

che è stato creato da Puca®. 
 

Grazie        
 

 
 
 


